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Llenwch y ffurflen hon a gwnewch yn siŵr ei bod yn cyrraedd James Ruggeri, Swyddog Gweithredol Datblygu'r Diwydiant yn Hybu Cig Cymru erbyn 12yp, 28 Ebrill 2025.

Gallwch anfon eich ffurflen drwy'r:
Post: Hybu Cig Cymru, Tŷ Rheidol, Parc Merlin, Aberystwyth, Ceredigion, SY23 3FF
E-bost: jruggeri@hybucig.cymru



Manylion Cyswllt
Enw Llawn	


Cyfeiriad





Côd Post Rhif Ffôn Ffôn Symudol



E-bost



Gwaith Presennol (Gan gynnwys dyletswyddau a chyfrifoldebau)
Enw cyflogwr Math o fusnes



Crynodeb o ddyletswyddau a chyfrifoldebau


Amdanoch Chi
Defnyddiwch y lle gwag yma i sôn yn fyr am unrhyw uchelgais a chynlluniau ar gyfer eich gyrfa yn ystod y 5-10 mlynedd nesaf:






















Manylion yr Ysgoloriaeth

Pam ydych chi eisiau bod yn Ysgolor, a sut y

byddwch chi yn bersonol, a’r diwydiant defaid, eidion a phorc yng Nghymru yn gyffredinol, yn elwa o dderbyn yr Ysgoloriaeth
yma?




Pa wlad yr hoffech ymweld â hi a pham?



















Cyfathrebu Rhowch fanylion, yn fyr, am unrhyw brofiad o ysgrifennu, darlledu neu siarad cyhoeddus. Sut fyddech chi’n ceisio cyleu negeseuon o’ch Ysgoloriaeth i’r diwydiant?













Sut y gwnaethoch chi
glywed am yr Ysgoloriaeth yma? (llythyr / erthygl papur newydd / y cyfryngau cymdeithasol)

Mae’r datganiadau a grybwyllwyd eisoes yn gywir cyn belled ag y gwn i, ac addawaf, pe bawn i yn ennill Ysgoloriaeth, y byddaf yn dilyn yr amodau a’r rheolau a wneir yn awr.


Llofnodwyd Dyddiad

Dylid dychwelyd pob cais erbyn 12yp, 28 Ebrill 2025.

Telerau ac Amodau

Mae Hybu Cig Cymru (HCC) yn ymrwymedig i ariannu Ysgolorion sy’n gallu dangos awydd i wella’u busnesau a gwybodaeth ffermio eu hunain trwy deithio i ran arall o’r byd lle gellir cymhwyso arferion ffermio’r wlad honno i’r diwydiant yng Nghymru.

Ar ôl i banel Ysgoloriaeth HCC ei benodi, mae angen i’r Ysgolor deithio cyn pen 18 mis ar ôl dyfarniad yr Ysgoloriaeth i’r cyrchfan a gymeradwywyd gan y panel. Yn ogystal bydd angen cyflwyno cais am y costau teithio cyn y dyddiad hwn hefyd. Bydd y bwrsari’n talu am hyd at chwe wythnos o deithio.

Amcanion yr Ysgoloriaeth
· Cynyddu gwybodaeth unigolyn am y maes a ddewisir.
· Lledaenu gwybodaeth am feysydd allweddol lle gellid gwneud gwelliannau a fydd yn fanteisiol i ddiwydiant cig coch Cymru.

Bydd HCC yn darparu
· Hyd at £4,000 tuag at gostau teithio a llety. Gall HCC dalu’n uniongyrchol am gostau mawr megis hedfan i wlad dramor (oddi mewn i'r terfyn ariannu), ond rhaid hawlio am gostau llai, megis llety a theithiau mewnol (mewn cerbyd, trên neu awyren), ar ôl y daith. Bydd angen derbynebau. Mae'r ariannu'n cael ei gyfyngu i deithio a chynhaliaeth; ni fydd costau fel galwadau ffôn yn cael eu talu. Telir y costau yn ôl gan HCC ar ôl derbyn copi ô'r adroddiad terfynol.
· Rhwydwaith cefnogi a mynediad at gysylltiadau defnyddiol trwy Gymdeithas Ysgoloriaeth HCC.
· Cefnogaeth a chyngor wrth baratoi adroddiad.
· Cymorth i sefydlu cyfarfodydd grwpiau trafod i ledaenu eich casgliadau. Gall HCC ddarparu cefnogaeth wrth baratoi cyflwyniad a benthyg cyfarpar ar gyfer cyfarfodydd os bydd ei angen.

Bydd yr Ysgolor yn darparu
· Yswiriant teithio llawn ar gyfer y daith gyfan. 
· Yr Ysgolor fydd yn gyfrifol am yr holl drefniadau teithio ac am gynllunio cyfarfodydd ac am ystyried unrhyw gyfyngiadau teithio yn sgil Covid. Cyfrifoldeb yr Ysgolor fydd gwirio rheolau profi a chwarantîn eu dewis o gyrchfan ar adeg y daith, ac i fod yn ymwybodol o unrhyw reolau sy’n rhaid eu dilyn ar ôl dychwelyd i’r DU. 
· Bydd rhaid cynhyrchu adroddiad ysgrifenedig a postau blog sy’n addas i’w gyhoeddi ar wefan HCC. Byddai HCC hefyd yn annog yr Ysgolor i gynhychu allbynnau cyfarthrebu megis dyddiadur fideo neu postau cyfryngau cymedithasol.
· Cyflwyno’r casgliadau i staff HCC ac i Gymdeithas Ysgoloriaeth HCC (naill ai yn y cnawd neu ar-lein).
· Cyflwyno’r casgliadau i o leiaf bump o grwpiau ffermwyr / grwpiau trafod ledled Cymru (naill ai yn y cnawd neu ar-lein).
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